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I. PHẦN TRẮC NGHIỆM (10 câu- 5,0 điểm)
Câu 1. Kết quả phép tính  là
A..	B. .	C..	D..
Câu 2. Chọn đáp án ĐÚNG:
A.                     B. 
C.        D. 
Câu 3. Hãy chọn câu sai.
A. Tứ giác có 4 cạnh bằng nhau là hình thoi.
B. Tứ giác có hai đường chéo vuông góc với nhau và bằng nhau là hình thoi.
C. Hình bình hành có đường chéo là phân giác của một góc là hình thoi.
D. Hình bình hành có hai đường chéo vuông góc với nhau là hình thoi.
Câu 4: Tứ giác ABCD có . Số đo góc B là:
A.          B.         C.           D. 
Câu 5: Bác Kim gửi một số tiền vào ngân hàng với lãi suất là 7% /năm. Sau một năm bác Kim tới ngân hàng rút cả vốn lẫn lãi được 128 400 000 đồng. Hỏi lúc đầu bác Kim gửi vào ngân hàng bao nhiêu tiền?
      A. 110 000 000 (đồng)               C. 130 000 000 (đồng)  
     B. 140 000 000 (đồng)                 D. 120 000 000 (đồng)
Câu 6. Thực hiện phép tính nhân  ta được kết quả
A.           B.      C.      D. 
Câu 7. Khai triển của  là :   
A..	B..
C..	D..
Câu 8. Phân tích đa thức  ta được kết quả là
A..	                       B..	
          C. .				        D..
Câu 9. Rút gọn biểu thức  được
	A..               B.                       C.                D.  .
Câu 10. Trong các phân thức sau hai phân thức nào bằng nhau:
                A. và                             B.   và         
                C.  và                    D.   và 


II.   PHẦN TỰ LUẬN (5 câu- 5,0 điểm)
Bài 1 (1,5 điểm) Thực hiện phép tính:
a)                                                                 
b)                                                                 
c) 
Bài 2 (1,0 điểm) Phân tích đa thức thành nhân tử.
a/ 
b/ 
Bài 3 (0,5 điểm): Tìm x

Bài 4 (1,5 điểm) Cho tam giác ABC cân tại A, trung tuyến AM, Gọi E, F lần lượt là trung điểm của AB và AC.
a) Tứ giác BEFM là hình gì? Vì sao?
b) Tính độ dài đoạn thẳng AC biết EM = 5 cm.
Bài 5 (0,5 điểm)
	Một nhóm xây dựng đang dự định xây một cây cầu từ điểm F đến điểm G để bắc ngang qua một cái hồ lớn. Họ đã thiết kế mô hình đo như bên dưới để ước lượng chiều dài cây cầu sẽ xây. Hỏi chiều dài của cây cầu FG tối thiểu là bao nhiêu?
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